

Zápisnica

z „elektronického zasadnutia“ obecného zastupiteľstva
formou per rollam (elektronické hlasovanie)
zo dňa 15.12.2021 v Sklabinej, elektronická komunikácia
vzhľadom na situáciu spojenú so šírením COVID 19

Prítomní: priložená emailová komunikácia

Program:

Otvorenie

1. Čerpanie výdavkov a plnenie príjmov za III. štvrťrok 2021 (zaslané na e-mail)
2. Návrh „Rozpočtu na rok 2022 príjmová a výdavková časť s výhľadom na roky 2023 – 2024 (zaslané na e-mail)
3. Návrh VZN č. 4/2021 o miestnych daniach a miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady pre Obec Sklabiná (zaslané na e-mail)
4. Rozpočtové opatrenie č. 3/2021 (zaslané na e-mail)
5. Harmonogram prác na vykonanie inventarizácie k 31.12.2021 (zaslané na e-mail)
6. Návrh zoznamu inventarizačných komisií (zaslané na e-mail)
7. Návrh plánu kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra obce Sklabiná (zaslané na e-mail)
8. Správa nezávislého audítora (zaslané na e-mail)
9. Návrh na vyradenie ZŠ, MŠ, ŠJ (zaslané na e-mail)
10. Návrh zoznamu vyradovacej a likvidačnej komisie (zaslané na e-mail)
11. Hlasovanie per rollam (zaslané na e-mail)
12. Záver

Otvorenie

Bc. Marta Kálovcová, starostka obce s hlavným kontrolórom obce Ing. Slavomírom Čerpákom a účtovníčkou Adrianou Lešundákovou zostavili materiál k jednotlivým bodom programu elektronického zasadnutia obecného zastupiteľstva, ktorý bol poslancom obecného zastupiteľstva zaslaný e-mailom dňa 08.12.2021 k naštudovaniu, pripomienkovaniu a vyjadreniu sa do 13.12.2021. K uvedenému materiálu bod. č. 3 Návrh VZN č. 4/2021 o miestnych daniach a miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady pre Obec Sklabiná mala dotazy a pripomienky poslankyňa PhDr. Havrilová Dana, ako i iným oblastiam, na ktoré dala dotazy. Jednalo sa o nasledovnú e-mailovú komunikáciu:

Vážená pani starostka, vážení poslanci,

Rada by som sa informovala na pár vecí z priebehu roka, ktoré stále bežia a nie sme informovaní....

1, K hlasovaniu per rollam: VZN- daň z nehnuteľností - konkrétne navýšenie odpadu za smeti z 3e na 4e/ 1 lístok. Rada by som poznala dôvod navýšenia o viac ako 30% za lístok? Presné ceny fakturácií od Marius Pedersen? koľko a či vôbec OÚ dopláca za vývoz nakoľko funguje lístkový systém.

2, Ako dopadla obec v konaní „ čiernej skládky " a aká je „ pokuta", ktorú sme dostali ako obec , ak je rozhodnutie právoplatné, alebo je to stále v riešení?

3, Ako bol OÚ vyrozumený o konaní na ŽP ohľadne BPS Sklabiná. Po poslednom OZ bol štatutár zaviazaný poslať stanovisko zastupiteľstva o nesúhlase na všetky dotknuté a rozhodujúce orgány. Stalo sa tak? Prišli nám nejaké odpovede? ako sme pokročili v danej veci? Pokiaľ viem konanie na ŽP vo VK prebieha stále, pani Ing. Vančíková je dlhodobo PN, zámer podľa dostupných informácií zatiaľ nebol stiahnutý z konania.

4, Rada by som sa informovala o plánovaní opravy cesty v strede obce v roku 2022- cesta od domu Havrila, Dudáš, Paholík J, Paholík P., Lauko Š, Dvornický,.....cesta je v dezolátnom stave - je potrebná minimálne sanácia hrubým kamením v križovatke Havrila/ Kazi. posielam foto

5, Rada by som upozornila na havarijný stav cesty - Haraksim, Gluch J., Kaleja S,rovňako minimálne sanácia nakoľko viem, že tam nie je doriešená kanalizácia, takže hlbšie opravy sú mimo.

SANACIA ideálne takým hrubším kamením, pretože tie drobné kamienky sú po prvom daždi preč. posielam foto

6, Rada by som sa opýtala ako bola doriešená situácia s ohľadom odpredaja V3S cisterna , ktorú sme riešili v priebehu roka.

7, Rada by som sa opýtala na náklady spojené s prevádzkou multifunkčného ihriska, ako na tom OU je. príjmy/výdaje. tiež rozumiem že sme v „covid čase“, ale určite máme nejaké dáta z priebehu roka.

Rada by som sa vyjadrila, k hlasovaniu per rollam. Rešpektujem EPI situáciu v SR, ale vzhľadom k uvoľňujúcim sa opatreniam a k dôležitosti posledného zastupiteľstva v roku- /schválenie rozpočtu atď.../ mohlo byť OZ uskutočnené v režime OP alebo OTP ako to robia aj iné OÚ.

ďakujem za informácie a prajem pekný deň.

Dobrý deň,

zasielam odpoveď k Vašim dotazom:

1. VZN č. 4/2021 o miestnych daniach a miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady pre Obec Sklabiná - navýšenie z 3,00 eur na 4,00 eurá je z uvedeného dôvodu:

Obec Sklabiná nemôže doplácať na výdavky z titulu likvidácie odpadu a taktiež nemôže vykazovať zisk.

Na základe vývoja príjmov a výdavkov k III. štvrtroku 2021 (zostavu ste obdržali) sú výdavky vyššie ako príjmy. Uvedené viete sledovať štvrťročne podľa zostáv.

V zostave k III. štvrtroku, ktorá Vám bola doručená sú výdavky na podprograme 0601 odvoz a likvidácia odpadu vo výške 13 234,- Eur a príjem 1 41 133013 je vo výške 11 398,- Eur t.j. obec dopláca 1 836,- Eur.

Sledovaním ďalšieho obdobia k 30.11.2021 je vývoj nasledovný výdaj 14 887,35 Eur a príjem 12 828,58 Eur, čím obec dopláca 2 058,77 Eur.

Zároveň ešte bude mesiac december. Obec Sklabiná rozposlala výzvy na splnenie si povinnosti základného poplatku t.j. 9,- Eur/osoba/rok, ale aj tak ten príjem nepokryje výdavky.

Nové cenníky od Márius Pedersen a Element Záhorce (biologicky rozložiteľný odpad) sú oproti roku 2021 navýšené. Z uvedeného vyplýva, že cena 4 Eura je opodstatnená.

Dobre viete, že keď sa stanovovala cena 3,00 Eura/1 lístok, tak sa dohodlo, že cena sa bude upravovať podľa vývoja výdavkov a príjmov. Nakoľko obec je v strate, tak musí dôjsť k navýšeniu poplatku.

2. Čierna skládka - konanie ešte nie je ukončené.

3. Ja ako štatutár obce som nesúhlasné stanovisko s výpisom z uznesenia doručila na OÚ odbor životného prostredia, tak ako mi to bolo uložené. Odoslané bolo 15.10.2021 vid' doručienka. Odpoveď zatiaľ nie je žiadna.

4. Na uvedené miestnu komunikáciu bola elektronicky podaná žiadosť o poskytnutie dotácie na Ministerstvo investícií, regionálneho rozvoja a informatizácie SR vid' príloha.

5. Uvedenú cestu sa snažíme upravovať, viem že to nemá dlhodobý efekt. Znovu bola podaná žiadosť na Environmentálny fond na dokončenie kanalizácie.

6. V3S cisterna je stále na prevádzke. Na ďalšom zastupiteľstve môžete navrhnúť ďalšie kroky.

7. Multifunkčné ihrisko je využívané bezplatne. Neboli prípady, že by sa vyberal poplatok v zmysle prevádzkového poriadku. Výdavky boli vo výške 348,60 Eur na zhotovenie uzavretia ihriska, čo je v doručenej zostave plnenia výdavkov podprogram 1001.

Ja som tiež veľmi zvažovala, ako urobiť zastupiteľstvo, ale v tom čase bola v našej obci veľmi zlá situácia. Na obecnom úrade bol i poslanec pán Jozef Varga, ktorý sa tiež vyjadril, že za danej situácie, aby som urobila elektronicky.

Dúfam, že na dané dotazy som dala dostačujúce vyjadrenie.

Ďalej poslanec Jozef Kucej poslal dňa 13.12.2021 nesúhlasné stanovisko ku konaniu obecného zastupiteľstva per rollam. Starostka obce oznámila, že ak poslanci obecného zastupiteľstva sa dohodnú na riadnom zasadnutí, tak sa uskutoční. Do 15.12.2021 len 3 poslanci obecného zastupiteľstva súhlasili s konaním riadneho zastupiteľstva, preto starostka obce oznámila, že zastupiteľstvo by nebolo uznášaniaschopné a zostáva v režime per rollam.

Obdržali sme hlasovanie od 6 poslancov, 1 poslanec hlasovanie nezaslal, t.j. hlasovala nadpolovičná väčšina poslancov obecného zastupiteľstva. Obecné zastupiteľstvo bolo uznášaniaschopné – per rollam.

1: Čerpanie výdavkov a plnenie príjmov za III. štvrťrok 2021

Poslanci Čerpanie výdavkov a plnenie príjmov za III. štvrťrok 2021 **vzali na vedomie**.

2: Návrh Rozpočtu na rok 2022 príjmová a výdavková časť s výhľadom na roky 2023 - 2024

Hlasovanie per rollam. Hlasovanie: **6 za** JUDr. Vladovič Máriaus, Varga Jozef, Varga Miroslav, Ing. Nemeč Ján, PhDr.Havrilová Dana, Lauko Dušan a **1 nehlasoval** Kucej Jozef

Poslanci Odborné stanovisko hlavného kontrolóra obce k návrhu Rozpočtu na rok 2022 príjmová a výdavková časť s výhľadom na roky 2023 – 2024 **vzali na vedomie**.

Poslanci Zápisnicu zo zasadnutia finančnej komisie k návrhu Rozpočtu na rok 2022 príjmová a výdavková časť s výhľadom na roky 2023 – 2024 **vzali na vedomie**.

3: Návrh VZN č. 4/2021 o miestnych daniach a miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady pre Obec Sklabiná

Hlasovanie: **4 za** JUDr. Vladovič Máriaus, Varga Miroslav, Ing. Nemeč Ján, PhDr.Havrilová Dana, **1 sa zdržal hlasovania** Varga Jozef a **1 bol proti** Lauko Dušan a **1 nehlasoval** Kucej Jozef

4: Rozpočtové opatrenie č. 3/2021

Hlasovanie: **5 za** JUDr. Vladovič Máriaus, Varga Jozef, Varga Miroslav, Ing. Nemeč Ján, Lauko Dušan, **1 sa zdržal hlasovania** PhDr. Havrilová Dana a **1 nehlasoval** Kucej Jozef

5: Harmonogram prác na vykonanie inventarizácie k 31.12.2021

Hlasovanie: **6 za** JUDr. Vladovič Máriaus, Varga Jozef, Varga Miroslav, Ing. Nemeč Ján, PhDr.Havrilová Dana, Lauko Dušan a **1 nehlasoval** Kucej Jozef

6: Návrh zoznamu inventarizačných komisií

Hlasovanie: **5 za** JUDr. Vladovič Máriaus, Varga Jozef, Varga Miroslav, Ing. Nemeč Ján, Lauko Dušan, **1 proti** PhDr. Havrilová Dana a **1 nehlasoval** Kucej Jozef

7: Návrh plánu kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra obce Sklabiná

Hlasovanie: **6 za** JUDr. Vladovič Mária, Varga Jozef, Varga Miroslav, Ing. Nemeč Ján, PhDr.Havrilová Dana, Lauko Dušan a **1 nehlasoval** Kucej Jozef

8: Správa nezávislého audítora

Poslanci Správu nezávislého audítora **vzali na vedomie**.

9: Návrh na vyradenie majetku ZŠ, MŠ, ŠJ

Hlasovanie: **5 za** JUDr. Vladovič Mária, Varga Jozef, Varga Miroslav, Ing. Nemeč Ján, Lauko Dušan, **1 sa zdržal** PhDr.Havrilová Dana a **1 nehlasoval** Kucej Jozef

10: Návrh zoznamu vyrad'ovacej a likvidačnej komisie

Hlasovanie: **5 za** JUDr. Vladovič Mária, Varga Jozef, Varga Miroslav, Ing. Nemeč Ján, Lauko Dušan, **1 sa zdržal** PhDr.Havrilová Dana a **1 nehlasoval** Kucej Jozef

11: Návrh Uznesenia z obecného zastupiteľstva konaného dňa 15.12.2021 per rollam

Hlasovanie: **5 za** JUDr. Vladovič Mária, Varga Jozef, Varga Miroslav, Ing. Nemeč Ján, Lauko Dušan, **1 sa zdržal** PhDr.Havrilová Dana a **1 nehlasoval** Kucej Jozef

12: Záver

Veronika Kušniarová, pracovníčka obecného úradu spracovala zápisnicu so zapracovaním hlasovania jednotlivých poslancov obecného zastupiteľstva, následne bola táto zápisnica poslaná poslancom obecného zastupiteľstva.

V Sklabinej, 20.12.2021

Zapísala: Veronika Kušniarová

Overila: Bc. Marta Kálovcová